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Q1
In your opinion, based on what you know, what is the best option for
the town?

Answered: 153
 Skipped: 1

TOTAL 153
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q2
What is your level of support for renovating town hall?
Answered: 152
 Skipped: 2

TOTAL 152
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46.41% 71
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Q3
What is your level of support for acquiring and renovating Robin Hall?
Answered: 153
 Skipped: 1

TOTAL 153

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very supportive

Somewhat
supportive

Not supportive

Neutral

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very supportive

Somewhat supportive

Not supportive

Neutral



Town Hall Listening Session Straw Poll SurveyMonkey

4 / 9

12.58% 19

25.17% 38
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Q4
What is your level of support for acquiring land and building a new town
hall?

Answered: 151
 Skipped: 3

TOTAL 151
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16.11% 24

Q5
How likely are you to vote positively for any option if your taxes were to
increase an additional 2.5%?

Answered: 149
 Skipped: 5

TOTAL 149
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36.55% 53

63.45% 92

Q6
How likely are you to vote positively for any option if your taxes were to
increase an additional 4.5%?

Answered: 145
 Skipped: 9

TOTAL 145
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Q7
Given all that you know today, which is most important to you?
Answered: 150
 Skipped: 4

TOTAL 150
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Q8
Do you understand and agree with the premise that the town needs to
address its town hall deficiencies?

Answered: 154
 Skipped: 0

TOTAL 154
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Q9
Are you a registered voter in the town of New Marlborough?
Answered: 153
 Skipped: 1

TOTAL 153
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